To nteipaua tou Epatoodevn

yLa Tov urtoAoyLouo tne aktivag tne rng

211G 21 Maprtiou To oxoAelo pag
ouppeteixe otn dpaon
“To neipapa tou EpatocBévn

ylaL TOV UTTOAOYLOMO TNG aKTIVOG

™6 ng”.

H 6pdon €ywve otnv auln tou oxoAeiou tnv 21" Maptiou, nuépa tng Eapvrg lonuepiag, kot
CUMMETEXAV OL LaBNTEG TOU TTPOCAVATOALOUOU OeTikwy Zmoudwyv TG B’ tdéng tngc.
Movadikr eumelpia yla Toug HobnTtég Hag, oL omoiot akoAouBwvtag Tig odnyleg Kal pe
ormAd BrApota KatopBwoav va UTIOAOYLCOUV HE LKAVOTIOLNTLKY akpiBela Tnv mepLdEpeLa Kat

TNV aKtiva g rng.

Alebavbpela

H Stopyavwaon éyve amnd tnv NANEKOE
KOLL CULETELXQV TIEPLOOOTEPEG a6 900 OXOALKEG LOVASEG TNG XWPAS LOG.
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QwTtoypapIKa OTIYULOTUTTO,
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LKL EEPPON Mipidfesrschinl Maydalezing Tetipes = Alclarbiules Niset

Neipapa tou EparooBivn
YroAoytopdg tng aktivag e Mg, 2./92/20%2 , dpa 12:99

Zuvietaypdves avdng
Fewyp. Mivog 23136
lewyp. MMMQQ,?S‘?'

Ytn 6pAaon ouppeTEixav
oL eKTtaLOEVUTIKOL :

Tov ianuepve

1=9460.%5 km

MNanafactAeiov ABavaolog,
MAnpodoplkdc-AteuBuvtng 2°° TEA
ABavaoladng Ztavpog, MabnuaTKog

YPog avTiKeLpévou:

MrKOG OKLAG:

et T = 8 _Y’%;:fw‘i(w: - KouBa lwavva, Quotkog

: ﬂ;\m&q oboxac BaoiinG Dueide

T D 5 MmapmnaAf Avactacio, Manpatikog
= nepiuerpoc=..‘.‘.9§2h,h....... km NomaBavaciov Mawne, Madnuatkoe
Acivafng R = [RUEE0S5 = G4\ 30F....... Km Totoc Baoinc, Guotkse

(EvSewctikr Tyr R = 6371 km)
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